

Приговор банде налетчиков вынесен в Иркутске

Преступная группа, членами которой были 11 молодых людей в возрасте от 18 до 25 лет, орудовала на территории Иркутской области весной 2009 года. Объектами налетов становились ювелирные магазины и АЗС.

Следствие установило, что в апреле 2009 года безработные жители Иркутска Игорь Солянников и Иван Герман решили создать банду для совершения ограблений и нападений на работников ювелирных салонов, торговых павильонов и АЗС. Всего членами преступной группы стали 11 человек. Все нападения планировались заранее, члены банды четко распределяли между собой роли в каждом преступлении. Что характерно, действовала банда открыто, дерзко: злоумышленники даже не маскировались.

В течение апреля-мая 2009 года банда совершила 10 разбойных нападений на АЗС и ювелирные магазины. Так, например, в апреле 2009 года в Ангарске вооруженные бандиты ворвались в магазин «Изумруд». Добычей преступников стали ювелирные изделия на сумму более 452 тысяч рублей. Аналогичное нападение было совершено и на иркутский ювелирный магазин «Золото», где налетчики открыли стрельбу и завладели драгоценностями на полмиллиона рублей.

Задержать членов банды удалось в мае 2009 года после разбойного нападения на АЗС. Установить личности преступников помогли записи камеры видеонаблюдения, установленной на автозаправке. Задержанным были предъявлены обвинения в бандитизме, незаконном приобретении, хранении, ношении оружия, боеприпасов, разбоях, грабежах и кражах.

Иркутский областной суд вынес обвинительный приговор членам банды. Организаторы группы Игорь Солянников и Иван Герман осуждены на 15 и 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима. Остальные участники преступной группы получили меньшие сроки.

Автор: Анна Масленникова © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 6435 28.04.2011, 11:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=93261> Bytes: 1725 / 1725 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

